

Predmet: Poziv na trening za predstavnike organizacija civilnog društva

Osijek, 11. travnja 2017. godine, „Esseker centar“, I kat, Ribarska 4 – 6

Od 9,30 - 16,00 sati

Poštovane /ni,

Pozivamo vas na trening za predstavnike organizacija civilnog društva, predviđenog projektom „Prava, podrška, zaštita i kompenzacija žrtava kaznenih djela“. Projekt je financiran u sklopu Justice programa EU, započeo je s provedbom 1. siječnja 2017. godine.

Nositelj Projekta je Documenta – centar za suočavanje s prošlošću iz Zagreba, partnerske organizacije: Bijeli krug Hrvatske iz Splita, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava iz Osijeka i Udruga za podršku žrtvama i svjedocima iz Vukovara.

Pozivamo vas na jednodnevni trening s ciljem edukacije o novinama u zakonodavstvu; boljeg razumijevanja problema žrtava, pristupa i uspostave novih partnerskih odnosa među OCD. Također, cilj nam je prepoznati i uključiti relevantne organizacije kao i upoznavanje sa sadržajem Projekta, te uključivanje organizacija u provođenje istraživanja.

Zbog važnosti ove teme u razvoju kaznenopravnog sustava u RH, te promicanja prava žrtava kaznenih djela, kao i među organizacijske suradnje, svjesni da pravni

položaj žrtve i oštećenika u kaznenom postupku doživljava posljednjih desetljeća vrlo dinamični razvoj, partnerske organizacije provode ovaj Projekt u svrhu doprinosa implementacije Direktive 2012/29/EU o minimalnim standardima prava, podrške i zaštite žrtva kaznenih djela, i Direktive 2004/80/EC o kompenzaciji žrtava kaznenih djela.

Cilj projekta je uspostavljanje sustava prikupljanja i analize podataka (Central Information Point), vezanih uz predmete kaznenih djela, koji bi omogućio pregled problematike s kojom se susreću žrtve kaznenih djela. Poslužio bi kao alat za prikaz statističkih podataka. Specifični ciljevi Projekta su: prikupljanje pouzdanih i ažuriranih podataka o žrtvama kaznih djela; unapređenje implementacije relevantnih zakonskih okvira i usavršavanje znanja i rada stručnjaka u kontaktu sa žrtvama; jačanje kapaciteta OCD; razvoj među organizacijske suradnje; koordinacija i međusobno povjerenje između pravnih subjekata; zagovaranje razvoja EU politika vezanih za prava žrtava.

U prilogu vam dostavljamo nacrt programa treninga. Molimo vas da svoj dolazak i mogućnost sudjelovanja potvrdite na telefon Centra za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek: 031 206 886, lok 29; ili na e-mail: vesa@centar-za-mir.hr i natalija@centar-za-mir.hr

S poštovanjem,

Za Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek

Veselinka Kastratović i Natalija Havelka

